Einsatz

Filtration von Flussigkeiten aller Art.
Einbau in die Saug- oder Druckleitun-
gen zum Schutz der nachfolgenden
Anlagenteile (Ventile, Pumpen, Schie-
ber, Manometer, Rohrleitungen usw.)
vor Verschmutzung bzw. Verschlam-
mung.

Betrieb

Der Doppelfilter Typ 2.04.5 ist wah-
rend des Betriebs druckstoBfrei um-
schaltbar. Bis auf die Kontrolle der
Dichtungen und die Filterreinigung ist
der Filter vollkommen wartungsfrei.
Das Umschaltkiiken ist so zu stellen,
dass eine Filterkammer in Betrieb ist,
wahrend die zweite gereinigt und
aufgefillt in Reserve steht.

Der Druckverlust zeigt den Ver-
schmutzungsgrad des Filters an. Bei
Verschmutzung muss die Anlage
nicht abgeschaltet werden. Es ist le-
diglich durch Betatigung des Um-
schaltkii-kens die in Reserve stehe-
nde Filter-kammer in Betrieb zu ne-
hmen. Die zuvor in Betrieb befindliche
Kammer wird damit gleichzeitig ab-
geschaltet.

9 T
@ ] @
Mm¥h 1112 & ¢ ¢
1004 |~ o o F
90F | 1 I ]
807 |5 >

A T T

=
,o\%
=

8%
% &

LY
B% %

NN

ANNNNAN

01 0203 0507 ™ Ap [bar]
Differential-pressure Ap as function of
flow Q with oil of viscosity 50 cst and

filtration degree 40 umicrons.

Zusatzteile

Ein Verschmutzungsanzeiger Typ
436 kann auf Wunsch angebaut
werden. Der Einbau von Magnetsta-
ben ist moglich.

e

BOLLFILTER

Protection Systems

BOLLFILTER Duplex
TYPE 2.04.5

with flanged connections DN 25—-DN 80

Reinigung

« Hahnkiken auf die saubere Filter-
kammer umschalten

e Verschmutzte Filterkammer mit der
Entliftungsschraube druckentpan-
nen

« Gehausedeckel der verschmutzten
Filterkammer abnehmen

 Siebelement ausbauen

« Siebelement in Reinigungsfliissi-
gkeit, z.B. BOLL-CLEAN 2000, sau-
ber spilen und mit Druckluft aus-
blasenSiehe Bedienungsanleitung
Wartung und Pflege" fiir Details.

optionally with heating

u
-
L]

Ll
-
L]
L]
£
£L
]
n
n
nm
il
|
a
Tl
A
s
B
]
a
]
]

Technische Merkmale

» Filtergehause aus Kugelgraphit-
guss; Wasserfilter innen zusatzlich
vernickelt

« Umschaltkiiken aus Grauguss, bei
Wasserfiltern mit Gummierung

« Filterelemente wahlweise Stern- 1
oder Korbsieb 2, Sternsieb optional
als Einwegelement

« Filterfeinheit: 10 Mikron bis 5 mm

* Betriebsdruck bis 25 bar



The Details

A
\
O | FP
%f_.\@ T T = I:>
1NN ! IS
o | | N Ne:
L
JI T T
= I | | -+ &
o NI
G | -
>< | |
I — £
L L -
= = N =7
@3 @3 / <\| 17
1 ; ; RS
M @D
L
— g
(o]
2 ‘
: Sild
=
9§ GLlp
""" Ansicht X d
view X a
BUA
f
[en]
w
RE Entliiftung G1/4 RS Entleerung G3/8 Flanschanschluss: auf Wunsch: Wandbefestigung auf Wunsch: Erdungsanschluss
vent G1/4 drain G3/8 flanged joint: connection at side on request earthing connection
BbIMyck Bosayxa G1/4 [JpeHaxHoe otBepcTve G3/8  PraHLesoe coeanHeHve HacTeHHbIl MoHTaX Mo 3arpocy MoakrioveHve 3a3eMIeHIA Mo 3arpocy
Auf Wunsch, on request, no Balueii npocs6e . h i i k |
1 Differenzdruckanzeiger (DDA) gﬂgi‘;ﬁ'{g‘lﬁ%gmg?’g DN25/32 (130 | 36 | M10 | 16 | 20
differencial pressure indicator YCTaHOBOUHbI TuT DIN939  |DN0/50[210 [ 47 | M12 [ 17 [ 25
MHOXKAaTOP nepenafa aaBneHua DN K m DN65 350 61 M12 17 25
2 DDA-Anbau und Durchflussrichtung fiir Stemsiebe 25 80 M10 Miox25 (DN8O__ [510 | 66 | M12 | 17 | 25
DPl-installation and flow direction for star-element
anICI'IOCOﬁJ'EHVIe,E[ﬂFIMOHTa)Ka VHOMUKaTopa nepenaja v HanpasneHve 32 80 M10 M10X25
noToKa Ansi rochpvpOBaHHbI i UNBTPOINEMEHT
3 DDA-Anbau und Durchflussrichtung fiir Korbsiebe Sechskantschraube DIN931 Gehéduse gegossen, EN-GJS-400-15
DPl-installation and flow direction for basket-element hexagon screw DIN931 housing cast
MpvcniocoBrieHve ANst MOHTaXa MHAMKATOpa Mepenaza i HanpaereHie LecTUrpaHHbIA BUHT DIN931 TNuroii kopryc
rioToKa AnA KOp3MHUaThIi MNTPOANEMEHT DN Km
S Siebausbau 0 100 14 Betriebsiiberdruck: 25 bar bei 160°C
40 100 @14 M12 X 50 ; : o
filter element removal working pressure: 25 bar at 160°C
[leMoHTaX 3nemeHTa 50 110 14 M12 X80 PacueTHoe aaBneHve
G Schwerpunkt 65 130 @18 M16 X 50 .
: Allgemeintoleranzen DIN ISO 2768-mK
center of gravity 80 150 018 M16 X 50 general tolerance DIN 1SO 2768-mK
OCHOBHOM MOMEHT 0O6ivie goryckv DIN 1O 2768-mK
Bestellbeispiel Ty oG Q DN :“ljbj?:c’:'tggaj{;;;‘zg’nzha"e“ :
deri !
cﬁ;ﬁﬂgg f:,?;gg ¢ 2045 ‘ ’ % ‘ ’ 145 ‘ ’ 2 ‘ MpaBo Ha BHECEHME U3MEHEHMI COXpaHsieTCs
Obbem
DN VOL.
QGQMIN.MAXACQDEFJLM O|P RSabdefnglTERKGX
90| 9| 25 | 32 | 95 (199 | 65 | 79 | 80 [22 | 206 | 92 | 153 | 346 | 193 [ 170 | 8 |92 12 | 110 9| 2X1 17 | 141
90| 145 | 32 | 40 | 95 |249 | 65 [129 | 80 [22 | 206 | 92 | 154 | 396 | 193 [220 | 8 |92 12 | 110 9| 2X1 18 | 164
110 210 | 40 | 50 [115 |330 | 85 |157 | 120 |20 | 250 | 110 | 184 | 470 | 193 |300 | 85 |110 14 1 110 9| 2X2 29 | 207
110 260 | 50 | 65 [128 |385 | 85 |208 | 120 |20 | 250 | 110 | 196 | 525 | 193 |350 | 85 |110 14 1 110 9| 2X3 36 | 245
110| 390 | 65 | 80 [180 |523 | 85 |317 | 140 |34 | 260 | 120 | 337 | 678 | 318 |480 | 120 |65 |75 | 14 | 200 | 137 |20 | 2X4 55 | 344
170| 500 | 80 | 100 [214 |690 |124 |453 | 160 |50 | 370 | 203 | 397 | 829 | 318 |700 | 174 |120 (105 | 18 | 220 | 135 (22 | 2X13 | 107 | 438

Boll & Kirch Filterbau GmbH - P. 0. Box 14 20 - D-50143 Kerpen - Siemensstr. 10-14 - D-50170 Kerpen

Tel.:

+49 2273 562-0 - Fax: +49 2273 562-223 - e-mail: info@bollfilter.com - Internet: www.bollfilter.com



